

送上节日祝福  
走访慰问全国劳模

本报讯(记者 刘志婷)2月1日~2日,市委常委、宣传部部长、统战部部长施燕萍,副市长韩飚率市总工会有关负责人走访慰问了我市全国劳动模范,向全国劳模送上鲜花、慰问品、慰问信等,并向他们致以新春的祝福。

2月1日下午,施燕萍一行走访慰问了全国劳模顾建平、孙惠栋。在香塘德威大厦,施燕萍详细询问了顾建平的身体状况及香塘集团的发展情况,感谢他为太仓经济社会发展付出的辛勤汗水和作出的积极贡献。在市交运集团,施燕萍走访慰问了去年刚获评全国劳模称号的孙惠栋,鼓励

他在岗位上继续发扬劳模精神,发挥先锋模范作用。当日上午,韩飚一行走访慰问了全国劳模顾振华、张怡英、邹家祥和享受全国劳模待遇的上海世博会先进个人倪雪华。在雅鹿发展大厦,韩飚详细了解了雅鹿集团的发展情况,希望雅鹿集团不断开拓进取,为太仓高质量发展作出新的更大贡献。在市行政中心,韩飚走访慰问了邹家祥、倪雪华,详细询问他们的近况,并向他们致以新春的祝福和问候。

连日来,市总工会慰问组还慰问了全国劳模曹勇、蒋学焦、张桂金,为他们送上节日的祝福。

“太友i”2.0上线  
打造青年线上文化交友平台

本报讯(记者 刘志婷)昨日,由市总工会、团市委、市妇联联合开发运营的“太友i”平台2.0版正式上线,为太仓青年提供了一个全新的文化交友官方平台。

据了解,新版“太友i”无需下载,只需通过微信小程序,便可一键绑定用户身份,实现快速登录。记者打开后发现,“太友i”上有“认识TA”“秀出自己”“约会活动”“约会礼包”“线下活动”“男神&女神秀”等一系列服务功能。青年们通过实名认证后,便可在线上寻找心仪的另一半,领取约会礼包。

和参加线下活动。

作为群团组织的官方平台,青年入驻需要经过公安、社保、民政等部门审核,确保入驻的青年资料真实、可靠。在线上互动之余,平台也会定期举办线下配套的交友活动,用户可在线上报名,参与线下活动。春节临近,为了更好服务留太青年,丰富他们的生活,“太友i”也上线了一系列福利活动,如音乐会优惠、双人约会套餐折扣、情侣健身半月卡等,广大青年只需通过实名认证,便可领取使用。

康辉医疗试点项目获评省级优秀  
民企标准化建设再树新标杆

本报讯(记者 王硕)日前,省市场监管局对2020年全省省级标准化试点项目考核验收情况进行了通报。由我市康辉医疗科技(苏州)有限公司承担的康复辅助器具高新技术自主创新标准化试点获评优秀档次。这为我市民企标准化建设再树新标杆。

据了解,康辉医疗标准化试点项目于2018年获省级试点立项,并于2020年完成试点考核验收。在两年试点创建期内,康辉医疗持续实施企业标准化战略,累计参与《手动移位车》等5项民政部行业

标准的编制起草,在企业标准自我声明公开平台上共对外公开7项企业标准,并正在参与《功能障碍者移位机配置服务规范》等3项国家标准编制。通过开展标准化试点建设,康辉医疗进一步夯实了产品质量的制造基础,为企业进一步深耕产业发展建立起深厚的行业联系,打通了行业发展的上升空间,走出了一条适合民企发展的标准化路径。

近年来,我市先后有3项标准化试点以优异成绩通过考核验收。

引导更多力量参与社会治理  
璜泾镇社会组织服务中心投用

本报讯(记者 张瑜)日前,璜泾镇社会组织服务中心正式投入使用。中心采取第三方承接的形式,由专业的社会组织服务机构——太仓市利群社区发展促进中心执行服务工作,派驻2名社工入驻,履行社会组织的培育、孵化和监督职责,为社会组织提供咨询、评估、培训、合作交流、指导和服务,提升社会组织自身发展能力。

据了解,璜泾镇社会组织服务中心将从需求出发,针对社会组织的特点开展基础业务培训,增强其需求调研能力、项目申请书撰写能力、财务管理能力、项目

实施和项目宣传能力等,并针对社会组织遇到的问题实施指导和分享交流。该中心还将协助民政办等职能部门、村居或妇联、团委等群团组织梳理需求,组织各职能部门、村社区与社会组织以对接会等形式搭建供需对接平台、搭建资源流通渠道,促进社会组织与职能部门及村居的相互理解和融合,以及引导基金会或企业参与社区治理,拓展社会组织资金渠道。

璜泾镇社会组织服务中心还将助力村社区、群团和社会组织进一步发展。

# 高军会>>> “全国优秀农民工”炼成记

□本报记者 肖朋

2月1日,一张烫着金字的全国优秀农民工大红荣誉证书送到江苏皇冠新材料科技有限公司高军会手中,他既感讶异,又觉荣幸,“没有想到,从秦岭山下走出的我,能有机会成为优秀农民工代表”。

高军会现任江苏皇冠新材料科技有限公司工会主席、支部书记。他的工友更喜欢称呼他为“高部长”,一来,他在公司企管部和人力行政部都当过负责人;二来,工友们觉得这样称呼更亲切。

高军会来自陕西西安下属区县的农村,1998年南下广东,从当地企业的一线工人做起,由于表现出色,逐步成为企业管理层成员。2013年年初,高军会来到太仓,加入江苏皇冠新材料科技有限公司。

皇冠公司是一家集研发、生产、销售于一体的国内胶粘制品龙头企业。

那时,高军会担任公司企管部

和人力行政部负责人,从职工培训

到企业安全管理、薪酬体系建立到

员工生病慰问,他的身影无处不在。

高军会是个工作狂。去年春节期间的一天中午12时,高军会接到企业通知:公司积压了不少订单,希望能尽快复工复产,解决客户产线断裂的问题。远在陕西周至家中的高军会二话没说,开起车子,就向太仓赶来。当车子开出周至县,准备进武功县区域时,问题出现了。由于疫情防控,出行都要社区证明,因为是外地车,他被困在了渭河大桥上。高军会赶忙打电话给妻子,让妻子帮他补齐证明材料,并送到自己手中,直到晚上7时多,他才踏上返回太仓的旅途。历经周折赶回公司,高军会一刻也没歇息。在接到疫情防控通知的第一时间,他迅速制定了公司防控应急响应方案,安排开展防疫工作,为企业复工做好筹备工作。那几天,因公司只有他一个管理人员上班,里里外外的事情都需要他处理,在3

天多的时间里,高军会仅休息了不到10个小时。在他的努力下,公司成为所在区镇第一批获取复工备案审批的企业。得益于此,去年,皇冠公司年销售额达6.35亿多元,比上一年同期增长了近6.5%。

作为一名党员农民工、苏州市劳动模范,去年疫情期间,高军会奋战、冲锋在前。在做好皇冠公司防疫工作的同时,面对当时防疫物资相对紧缺的情况,他通过各种渠道积极联系购买防控物资,不仅有效保障了所在企业的防疫物资需求,还为镇区的其他企业牵线搭桥,落实防疫物资,有力支持了镇区的复工复产。

“有困难找‘高部长’,他是个热心人。”小张夫妇,来自陕西省周至县,为该县山区移民搬迁人员,属于建档立卡贫困户。去年,高军会返回陕西老家,得知夫妻俩有意来太仓工作,便介绍他们来到皇冠公司工作。由于出色的表现,小张

妻子于去年下半年升职为光学膜车间的机长,小张为机长助理,夫妻两人每月工资各达七八千元。据了解,高军会已先后帮助10多个像小张夫妇这样的家庭。

高军会时刻注重用“党建温度”助燃“发展热度”。去年年底,在当地区镇“优环境、促发展”联合主题党日活动中,皇冠公司党支部分别与双凤经发局第一党支部及新湖村签订“党建惠企”红利和“万企联万村”协议。值得一提的是,皇冠党群服务中心被评为“太仓市四星级基层党建示范点”,高军会个人也被授予“太仓市优秀共产党员”,并被授予“苏州市优秀非公企业党组织带头人”的称号。高军会不忘学习和自我提升。目前,他已获得国家一级人力资源管理师、国家助理信用管理师等职业资格,并通过高级人力资源师职称评定及江苏省高级职业经理人认定。



王秀卫生院新建项目工程由综合楼、后勤楼、门卫室组成,建筑面积6000多平方米。该工程去年下半年动工建设,目前已完成主体结构封顶施工。

记者 计海新 摄

## 城厢镇强化重点行业疫情防控

本报讯(记者 张立)连日来,城厢镇针对辖区内商场、超市、市场以及文化娱乐场所和培训机构等重点行业,加强防疫巡查和专项检查力度,进一步提高企业和经营户的防控意识,切实形成联防联控、群防群控的工作格局。

城厢镇先后对江南农副食品城、沃尔玛超市、南洋影院等大型商业场所、餐饮场所进行检查,重点检查了口罩佩戴、体温检测、健

康码出示等疫情防控措施的落实情况,对检查中发现的问题,第一时间提出整改意见,并向这些单位负责人传达最新疫情防控要求。

城厢镇还组织开展了对辖区内文化娱乐场所和培训机构的防疫专项检查。每到一处都认真查看体温登记台账,检查防疫物资配备情况,了解工作人员返乡过年情况。要求负责人严格遵守防控相关

规定,认真做好环境消毒等防控措施。目前已检查网吧、影院、游艺娱乐场所等各类场所150余家。

在镇级层面开展巡查、检查的同时,城厢镇发动各村、社区对从事服务业的个体工商户及其场所进行疫情防控宣传和巡查,督促个体工商户严格落实疫情防控各项措施,积极应对春节期间可能带来的疫情风险,提早做好各项应急准

备工作。

城厢镇还加大对辖区范围内服务业企业用工情况和人员留太情况的摸排,重点掌握企业人员基本信息、春节放假安排及员工留太情况,目前已排摸服务业企业600多家。积极引导鼓励服务业企业出台外地员工留过年举措,目前已有64家服务业企业出台措施,服务业企业外地员工留过年比例超过了82%。

农行富季

情意暖心 与您相伴冬季

热卖大额存单

产品名称	产品期限	利率	募集期	认购/申购起点金额
中国农业银行个人大额存单	三个月至三年不等	1.65%至3.9875%	滚动发售	200000元起

我行大额存单纳入存款保险基金保障范围,受《存款保险条例》保护

# 科学防疫 从我做起

**新冠疫情防控常态化防控**

常通风、多喝水  
不聚集、多运动  
戴口罩、一米线  
用公筷、健康码

